

Итоги оперативно- профилактического мероприятия «Правопорядок».

На минувшей неделе сотрудники межмуниципального отдела МВД России «Кудымкарский» провели на территории города Кудымкара, Кудымкарского и Юсьвинского районов оперативно-профилактическое мероприятие «Правопорядок». В нем также приняли участие представители добровольной народной дружины и органов местного самоуправления.

Основная его цель – стабилизация оперативной обстановки на подведомственной территории, выявление и пресечение административных правонарушений и преступлений.

В ходе рейда стражи порядка посетили по месту жительства 198 граждан, состоящих на учётах в органах внутренних дел. С данными лицами проведены беседы о недопустимости совершения преступлений и административных правонарушений.

Инспекторы по делам несовершеннолетних посетили 26 неблагополучных семей с целью проведения индивидуальной профилактической работы.

В отношении 10 родителей за ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию и воспитанию детей были составлены протоколы об административном правонарушении по ст. 5.35 Ко АП РФ.

На территории Кудымкарского района выявлено 3 факта незаконной продажи алкоголя из частных домовладений. По данным правонарушениям проводится административное расследование. Изъятая спиртосодержащая продукция направлена на экспертизу. Еще в отношении трех нарушителей антиалкогольного законодательства составлены административные протоколы по ст. 14.2 Ко АП РФ «Незаконная продажа товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена», ч.3 ст. 14.16 Ко АП РФ «Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции».

В отношении двух продавцов, допустивших розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетним из магазинов, расположенных в Кудымкарском и Юсьвинском районах, составлены административные протоколы по ч.2.1 ст. 14.16 Ко АП РФ.

В рамках мероприятия выявлен факт вовлечения несовершеннолетнего в распитие спиртных напитков, в отношении нарушителя составлен административный протокол по ст. 6.10 Ко АП РФ.

Госавтоинспекторы пресекли 26 нарушений Правил дорожного движения. Один из водителей задержан за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения, в его действиях усматривается состав преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

В отношении двух наркозависимых граждан составлены административные протоколы по ст. 6.9.1 Ко АП РФ за уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения,

медицинской и социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. Один гражданин понесет наказание по ст. 6.9 КоАП РФ за немедицинское потребление наркотических средств.

На шестерых граждан составлены административные протоколы по ст. 6.1.1 КоАП РФ «Побои».

Всего за время проведения мероприятия стражи порядка выявили 76 нарушений административного законодательства Российской Федерации.

Информацию подготовила:

Специалист НСМИ МО МВД России «Кудымкарский»
майор внутренней службы

Е.А. Гилева